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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº _____ DE _____ DE MARÇO DE 2026.  

  

     

“Concede o Título de Cidadania Catalana à Sra. Daiane 

Dizielle Meireles Soares Macêdo e dá outras  

providências”.  

  

       

A Câmara Municipal de Catalão, Estado de Goiás, no uso de suas atribuições 

legais, aprova, e eu Presidente da Câmara Municipal, público o seguinte Decreto 

Legislativo:   

  

Art. 1º - Fica concedido o Título de Cidadania Catalana à Sra. Daiane Dizielle 

Meireles Soares Macêdo, em reconhecimento aos relevantes trabalhos prestados ao 

Município de Catalão.   

  

§ 1° A concessão de que trata o presente projeto ocorrerá em Sessão Solene, em 

data a ser definida pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de Catalão/GO.  

  

Art. 2º - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação, 

revogando-se todas as disposições em contrário.   
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BIOGRAFIA  

  

 

   Nascida em 14/07/1987 Daiane Dizielle, natural de Santa Luzia - MG chegou 

em Catalão em 2016, Construindo Pontes e Transformando Vidas. 

Cheguei em Catalão em 2016, trazendo na bagagem a aprovação em um concurso 

como técnica administrativa na UFG atual UFCAT. Confesso que, naquele início, a 

insegurança era minha companheira de viagem, mas o desejo de fazer a diferença nesta 

terra era muito maior. Desde então, na universidade, venho desenvolvendo parcerias 

sólidas com empresas, sempre buscando integrar o conhecimento acadêmico com a 

realidade do mercado local. 

Minha veia empreendedora e social sempre falou alto. Antes mesmo de consolidar 

meus projetos atuais, já atuava nas vendas pela cidade, anúncios e indicação de 

profissionais a vagas de emprego de forma voluntária mais do que negócios, eu buscava 

ajudar as pessoas. Utilizando meu conhecimento em legislações trabalhistas e leis em 

geral, passei a levar questionamentos pertinentes à Prefeitura e aos órgãos municipais, 

servindo como uma ponte entre as necessidades da população e o poder público. Já 

desenvolvi trabalho social de minha autoritária levando festas nos asilos e um pouco de 

alegria. 

O ano de 2023 marcou a consolidação dos meus grupos de emprego. O que 

começou como um apoio individual se transformou em uma rede de utilidades e 

realocação profissional que hoje é referência na região. Através da minha empresa de 

empregos e utilidades, ajudo diariamente centenas de pessoas a encontrarem seu lugar no 

mercado de trabalho. 

Catalão me deu mais do que uma carreira; me deu uma família. Meus dois filhos, 

nascidos aqui em 2021 João Marcos e 2022 João Miguel, são o motivo pelo qual me 

considero parte integrante e vibrante desta cidade. Atuo na linha de frente de causas 

sociais, oferecendo apoio e representatividade, especialmente como mulher 

empreendedora. 
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Meu coração hoje bate pela ajuda solidária, pelo apoio direto e pela valorização 

da nossa Catalão de forma independente. 

Sou a Daiane Meireles, e minha missão é continuar honrando esta cidade que 

adotei como minha, transformando cada oportunidade em um passo para o bem comum. 

.     
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